Nombres y Apellidos - completos
C.C. xx.xxx.xxx de Ciudad.
Dirección completa - Barrio

Bogotá, D.C - Colombia

Tel. fijo: XXX–XXX - Celular:  XXX - XXXX
E-Mail: institucional@javeriana.edu.co  personal@personal.com
Perfil Académico y Profesional
EJ [Solo utilizar como ejemplo]: Politólogo (a) con énfasis en Gestión Pública de la Pontificia Universidad Javeriana. Con competencias descriptivas y analíticas para el abordaje de problemas políticos, procesos electorales y dinámicas institucionales nacionales, así como del contexto internacional. Experiencia en formulación y gestión de proyectos de desarrollo social con poblaciones en condiciones de vulnerabilidad. Con conocimientos en cooperación internacional, estrategias de desarrollo local y regional y procesos de construcción de paz. 
Con aptitudes para el manejo de grupos y resolución de conflictos. Buenas relaciones interpersonales. 

Formación Académica
· (Estado de la ruta universitaria: universidad, carrera, semestre, lapso en años desde el inicio hasta donde va, ej.: enero 2004 a junio 2009).
· (Colegio (s) – Ej.: Primaria - Bachillerato. COLEGIO SAN BARTOLOMÉ LA MERCED.  agosto 1990- junio 2003. 
Experiencia Académica MONITORIAS / INVESTIGACIÓN / TRABAJO DE GRADO
[Durante el curso de la Universidad]
EJ.:
· Trabajo de Grado: (…)

· Miembro del Capítulo de Estudiantes del Centro de Estudios en Gobernabilidad Local -CEGL- de la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Pontificia Universidad Javeriana, Bogotá. Agosto 2006 a la fecha.

· Tutor del I Modelo Asamblea Javeriana Territorial 2006 – 2007 en la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Pontificia Universidad Javeriana, Bogotá. julio – diciembre 2006.
· Monitor de las asignaturas: Filosofía Política II y Enfoques para el Análisis Político. Carrera de Ciencia Política. Facultad de Humanidades. Pontificia Universidad Javeriana. Año 2006.

ESPACIOS de Actualización Profesional
[Durante el curso de la Universidad – asistencia con certificación]
EJ’s:
· IV Congreso Nacional de Reconciliación: El Desarrollo es el nuevo nombre de la Paz. Organizado por la Conferencia Episcopal de Colombia. 25 al 27 de agosto de 2008.
· Foro Iberoamericano sobre la Formación para Lograr Calidad y Excelencia en la Gestión Pública. Centro Latinoamericano de Administración para el Desarrollo.  28 - 30 de mayo de 2008. 

· Seminario “Evaluación de 2007 y Perspectivas para 2008”. Hotel Intercontinental de Cali. ANIF, Cámara de Comercio de Cali. Agosto 15 de 2007.

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA Profesional
· Manejo y conocimiento de x idiomas: Inglés (Hablado 80%, lectura 100% y escritura 100%), e Italiano (Hablado 50%, lectura 50% y escritura 50% Señalar el examen IELTS, TOEFL… que dé cuenta del nivel real)
· Grupo de Inductores. Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Participación los días 18 y 22 de Julio de 2010 en la PUJ
· Voluntariado Social. Fundación Espacios Humanos. Bogotá, mayo 2009. 

· Grupo Scouts de Colombia. Bogotá, 2005. 

Experiencia Laboral
[Durante el curso de la vida]
	Cargo 
	Funciones desempeñadas


	Entidad u Organización – (Fecha inicio y terminación)

	· 
	
	· 


Referencias 
Nombres y Apellidos
Cargo y entidad
Teléfono de contacto
Nombres y Apellidos
Cargo y entidad

Teléfono de contacto

Nombres y Apellidos
Parentesco

Teléfono de contacto




(Es importante que firmar la HV)
Nombres y Apellidos completos
C.C. XX.XXX.XXX de Ciudad.
